3akoH Oma ans yyacTka uenm
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TecT no dmauke "3akoH Oma ansa yyacTtka uenun" ansa yvawmxcsa 8 knacca
UHcTpyKumna

Tect coctont 13 10 BOMPOCOB, B KaXX4O0M N3 KOTOPbIX TOJTIbKO O4NH BeprIVI OTBeT.



3akoH Oma ans ydyacTka uenu

1 - 1u310

EonHuuen U3Me peHUsa 3NeKTpu4ye CKoro Hanpsike Hus aBnsaeTcAa

O Amnep
O BonbT
O Om

2 - 2u310

EQvHULEe i n3Me peHNsi CUnbl TOKa AIBMsie TS

O Amnep
O BonbT
O Om

3 aaE—— 3m310

EpnHuuen U3Me peHuUsa 3NieKTpnuyeCcKoro conpotuBIie HUA siensie tca

O Awmnep
O BonbT
O Om

4 r ] 4310

KakoBa cpopmyna 3akoHa Oma ans yyactka uenu?

O 1=qtt
O u=At
O 1=UuRr

5 r ] 5u310
Cuna ToKa Ha yyacTtke uenu...

O MpsiMO NponopLMoHanbHa HanpPsHKeHMI0 1 06paTHO NPOMOPLMOHANbHa COMPOTUBNEHMIO
O MpsiMo NponopLnoHansHa CONpPOTUBAEHMIO 1 06paTHO NPOMOPLMOHANbHA HANPSKEHMNIO

(O Mpsimo nponopuyoHarnbHa HANPSKEHUIO 1 COMPOTUBIEHMIO



6 ]

OnpepenuTte cuny Toka B 3fieKTpovariHUKe, BKITIOYeHHOM B ceTb C HanpsbkeHuem 125 B, ecnu conpotmBneHue HarpeBaTtens
50 Om.

O o0,4A
O 25A
O 25A
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Onpepaenute no rpacduKy CONnpoTMBIEeHMEe NPOBOAHUKA

O 020m
O 200m
O 50m
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I, A

1 1 >
20 40 GOU B
b)

Kakon nPoBOAHUK UMeeT MeHblLuee conpoTuBJyieHne U BO CKOJIbKO pa3?

O R1, B oBa pasa
O R2, B oBa pasa

O R1=R2

9 r ] 9u310

ConpotuBneHue nposogHuka 70 OM, cuna Toka B Hem 6MA. KakoBo Hanpsike HuUe Ha ero KoHuax?

O o042B
O 4208
O 428B

10 CEEEEEEEEEEE———— 10 13 10

YT106bI 3CKNE PUMEHTaNbHO onpeAenuTL CONPOTUBIIE HME NMPOBOAHNKA, BKITIOYEHHOTO B LieMNb, Kakue HYXXHO U3MepuTb
Benn4uHbl? Kakumun npubopammu?

O CI/IJ'Iy TOKa U HanpsaxeHue; BoOJibMeTpoM 1 amnepmMeTpom
O CI/IJ'Iy TOKa U KONM4YeCTBO 3rekTpuyecTea; amnepmMmeTpomM 1 rafibBaHOMeTpom

O Hanpﬂ)KeHme N KONMMYECTBO 3NeKTpUYeCcTBa; BOJIbMETPOM U rafisBAHOMETPOM
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